36ª Sessão Ordinária 

24 de outubro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 177, 178 e 179/2005);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha mapa de localização de terrenos desmembrados situados no recinto da FECCIB nova);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de setembro de 2005;

- da Telefonica (apresenta dados referentes às metas previstas para o ano de 2005 no Plano Geral de Metas para a Universalização do Serviço Telefônico Fixo Comutado);

- da Telefonica (responde à Moção nº 69/2005);

- do deputado federal José Janene (acusa o recebimento da Moção nº 61/2005);

- do Senado Federal (acusa o recebimento da Moção nº 67/2005);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução dos programas PNATE, parcela 007, PEJA, parcelas 05 e 06, e QUOTA, parcela 09);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo, em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997); 

- de Fundos Estaduais e Federais (informa a liberação de recursos financeiros referentes ao FEHIDRO 071/2004, parcelas 2 e 3);

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (comunicou que no dia 20 p. p. foram realizados os trabalhos de correição ordinária na Promotoria de Justiça de Bebedouro);

- da Câmara Municipal de Catanduva (encaminha cópia da moção pela qual manifesta apoio à Campanha de Mobilização da Frente Empresarial Paulista em apoio à Lei Geral de Micro e Pequenas Empresas);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do requerimento pelo qual solicita a disponibilização, através do site da Secretaria da Fazenda Estadual, de acesso dos contribuintes a certidões negativas de tributos estaduais).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do ex-prefeito Davi Peres Aguiar ao presidente da Comissão de Finanças e Orçamento (encaminha defesa referente às contas do município no exercício de 2001, rejeitadas pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo).

CONVITES

- do 24º Encontro Nacional de Presidentes de Câmaras Municipais;

- do IMESB;

- do Departamento Municipal de Saúde.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 122/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 3.392, de 23 de junho de 2004.

- Projeto de Lei nº 123/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 124/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 125/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 2.080,00 (dois mil e oitenta reais) que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 126/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal nº 3.440, de 27 de janeiro de 2005, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 328/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da ponte que liga os bairros Rassim Dib e Parati;

- nº 329/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine a normalização do atendimento médico no postinho de saúde do distrito de Turvínea, visto que não vem prestando atendimento à população há mais de 20 (vinte) dias;

- nº 330/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao PROCON de nossa cidade, estabeleça um horário de atendimento mais amplo que o atual, pois o órgão não segue o horário comercial;

- nº 331/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, em obediência à Lei Complementar nº 18/2005 (Código de Postura), determine aos órgãos municipais competentes que atuem no Jardim São Carlos, autuando os proprietários de terrenos baldios tomados pelo mato e/ou que estão sendo utilizados como depósitos de lixo, inclusive com animais mortos, favorecendo, assim, a formação de criadouros de ratos e de outros animais peçonhentos;

- nº 332/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de um redutor de velocidade na confluência da Avenida Vasco Giglioli e a Rua Benedito R. Folsta.
MOÇÕES

- nº 85/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Joaquim Moreira, popularmente conhecido como “QUIM MOREIRA”, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo belo trabalho realizado no último dia 12 de outubro (Dias das Crianças), quando foram distribuídos presentes e lanches, além da realização de várias brincadeiras em comemoração à importante data;

- nº 86/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Comunidade Jesus Caminho Seguro da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos seus 11 (onze) anos de evangelização completados neste mês de outubro, e, também, pelo sucesso na realização do “11º Manancial” no último dia 16 de outubro, que já se tornou tradição para Bebedouro e para a Diocese de Jaboticabal, fatos que merecem nosso reconhecimento e nos enchem de orgulho e esperança num mundo mais fraterno;

- nº 87/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao vice-governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, e ao secretário de estado dos transportes, Ex.mo Sr. Dario Rais Lopes, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a duplicação do trecho entre Bebedouro e Jaboticabal da Rodovia Faria Lima (SP-326) seja realizada urgentemente, pois se trata de um serviço que, aos olhos dos usuários, deveria ter sido feito pela Concessionária Triângulo do Sol há muito tempo, porém, diante da demora, nunca são informados dos reais motivos que justifiquem os vários adiamentos; e, também, apela para que determinem à ARTESP que responda ao nosso Requerimento nº 155/2005, onde questionamos informações referentes à referida duplicação. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao 2º Promotor de Justiça da Comarca de Bebedouro, Ex.mo Dr. Paulo José Freire Teotônio, que já vem realizando importante ação pública em relação à duplicação de outra rodovia que corta o nosso município, para que tome conhecimento do conteúdo desta e, assim, da nossa preocupação, também, em relação à necessidade da duplicação do trecho referido;

- nº 88/2005, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo (COREN), para que se sensibilize e conceda o tempo necessário às entidades assistenciais que prestam atendimento a idosos no nosso município, sobretudo ao Lar do Idoso Servas do Senhor e à Vila Beato Galvão Contardo Ferrini, para que estas possam se adequar às exigências do Conselho, levando-se em conta a grande dificuldade por que tais entidades passam para sobreviver e o grande trabalho humanitário e assistencial que realizam, e, também, aplique a eficiência peculiar do órgão para que, juntamente com a comunidade, autoridades e entidades locais, empenhe esforços que colaborem para que nossas entidades encontrem os meios adequados para atender às exigências solicitadas. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do país, para que apóiem nossa iniciativa. 

Requerimento nº 200/2005, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PMDB –, Dr. Archibaldo – PV –, Fábio Campanelli – PFL –, Gilberto Basile – PFL –, Luiz Roberto – PMDB – e Paulo Visoná – PMDB, requerendo à Mesa que seja constituída uma Comissão Parlamentar de Inquérito que investigue o desaparecimento de gabinetes e monitores de microcomputadores adquiridos com recursos do Departamento de Educação do Município, contando, para tanto, com o prazo inicial de 90 (noventa) dias para as providências preliminares.

CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO MEDIANTE SORTEIO, DE ACORDO COM OS ARTIGOS 106 A 110 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Substitutivo ao Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão do diploma “Empresa com Responsabilidade Social” aos doadores de recursos às entidades filantrópicas que prestam serviços em benefício da comunidade bebedourense e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 198/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, para que nos informem o(s) motivo(s) que ocasiona(m) a falta freqüente de água e a pouca pressão com que esta chega no Jardim dos Sonhos e, ainda, o que se pretende fazer para solucionar o problema e qual o prazo previsto para que o problema seja sanado;

- nº 199/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto ao Departamento de Saúde do município, nos informe o(s) motivo(s) da falta de material para a realização do exame de urina no Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro;

- nº 201/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Presidente desta Casa Legislativa,  Ex.mo Sr. Celso Teixeira Romero, para que nos informe se as prestações de contas da nossa Câmara Municipal caminham no sentido de serem realizadas eletronicamente, objetivando tornar as informações constantes do banco de dados resultantes desse processo disponíveis, via internet, ao público em geral. Requer, ainda, que estude a possibilidade de agendar uma palestra nesta Casa com Fiscais do Tribunal de Contas do Estado (TCE), ainda este ano, objetivando que exponham o projeto AUDESP – Auditoria Eletrônica de Contas – aos vereadores, funcionários das áreas contábeis e ao público em geral, nos mesmos moldes da que foi recentemente realizada na Câmara Municipal de Ribeirão Preto, visto que o referido projeto visa, através do concurso da tecnologia da informação, aprimorar os procedimentos de coleta de dados e informações dos órgãos fiscalizados, buscando maior agilidade nos trabalhos, aumento da qualidade dos dados e, como conseqüência natural, o cumprimento da missão constitucional de fiscalizar e controlar as contas públicas paulistas com o máximo grau de eficiência e eficácia, em benefício da sociedade.

MOÇÕES

- nº 83/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, e ao Secretário Estadual da Saúde, Ex.mo Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, da MOÇÃO DE APELO para que não permitam o fechamento da Central de Regulação de Vagas localizada no município de Barretos, pois a sede atende vários municípios da nossa região, oferecendo serviços eficazes à população e proporcionando muitos benefícios a todos, inclusive aos servidores da Saúde, que cumprem sua função estimulados pela qualidade do atendimento e pelos resultados obtidos. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Barretos, que, gentilmente, nos encaminhou o Requerimento nº 620/2005 abordando o importante assunto;
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